

Technical DataSheet

GRIFSTAMP 2020

GRIFSTAMP 2020

Features & Benefits

- Does not stain Metals
- Stable Emulsion
- Highly Lubricity Additives
- Provides Resilient Film between Die & Workpiece Interface
- Easy to Clean

PRODUCT DESCRIPTION

GRIFSTAMP 2020 is a water dilutable synthetic stamping compound. It provides a very high film strength, plus a chemical boundary agent, which acts to provide a resilient film between the die and workpiece.

TYPICAL CHARACTERISTICS

FORM:	Liquid
APPEARANCE:	Off White
ODOR:	Mild
FLASH POINT:	N/A
WEIGHT PER GALLON:	9.5/LBS.

APPLICATION:

GRIFSTAMP 2020 can be diluted with water and sprayed or brushed onto the work piece.

Medium Operations 10:1

Difficult Operations 5:1

How to Clean

GRIFSTAMP 2020 can be removed with the use of a mild detergent.

HEALTH & SAFETY

All reasonable care has been taken to ensure that the information contained in this publication is accurate as the date of printing, however, such information might change due to changes in the formulation blend occurring subsequent to the date of printing. The MSDS must be consulted for appropriate information regarding safe handling and storage.





